
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 61/10 – Quinta Sessão Ordinária do mês de Dezembro do 
Quarto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 14 de Dezembro de 2010, no Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 

2.277-A, centro. Às 20hs20min, havendo número legal de Vereadores 
para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 

Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas 
Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o Padre 

Osman para fazer a leitura do texto bíblico e o Vereador Kita Maciel para 

fazer a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o Senhor 

Presidente solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa Gleyghston 
Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois 

de lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Ato 
contínuo o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária da Mesa, 

Vereadora Professora Zenaide que fizesse a leitura das matérias 
constantes no expediente. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS. PROJETO DE LEI Nº 051/2010, DE 10/12/2010. 
AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: “Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo a permutar os imóveis abaixo indicados e dá outras 
providências.” PROJETO DE LEI Nº 027/2010, DE 13/12/2010. 

AUTOR: Vereador Denes Teixeira. ASSUNTO: “Dispõe sobre o Sistema 
de Estacionamento Rotativo Pago nas vias e logradouros públicos e dá 

outras providências.” Os Projetos foram encaminhados as comissões 
competentes para os devidos pareceres. REQUERIMENTO N° 

321/2010, de 14/12/10. REQUERENTE: Vereadora Professora 
Zenaide. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: 

Pavimentação asfáltica e operação tapa buracos no Setor Vale do Sol. O 
requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 322/2010, de 14/12/10. 
REQUERENTE: Vereador Kita Maciel. REQUERIDO: Presidente da 

Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Administração dos 
Cemitérios Municipais de Gurupi. ASSUNTO: Apresentação de projeto 

para localização de quadras, ruas e lotes das jazidas dos cemitérios 
municipais. O requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade com o abono dos vereadores Denes Teixeira, 
Dr. Maurício, Jonas Barros, Marta Barbosa, Professor Cabo Carlos, 

Professora Zenaide e Wanda Botelho. REQUERIMENTO N° 323/2010, 
de 15/12/10. REQUERENTE: Vereadora Marta Barbosa. 

REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: 

Redutor de velocidade na rua 12 esquina com a Rua Jonas Alves Lustosa 
e regulamentação da sinalização de todo o Parque Residencial Setor 
Cajueiro em Gurupi-TO. O requerimento foi colocado em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO N° 140/2010, 
de 10/06/10. INDICANTE: Vereador Dr. Maurício. INDICADO: 

Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Aquisição de ar condicionado 
para as salas de aula das Escolas Municipais Prof. Joel Ferreira Soares, 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

Dr. Ulisses Guimarães e Odair Lúcio. INDICAÇÃO N° 154/2010, de 
25/05/10. INDICANTE: Vereador Dr. Maurício. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Implantação do disque garrafas PET e 
disponibilização de um veículo para a coleta das mesmas, nas 

residências e comércios do município de Gurupi-TO. INDICAÇÃO N° 
267/2010, de 30/11/10. INDICANTE: Vereador Marcão do Povo. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Repavimentação 
asfáltica do Setor Jardim Eldorado e Vila Alagoana. As indicações lidas 

foram encaminhadas ao chefe do Poder Executivo Municipal. Não 
havendo mais matérias ha serem apreciadas no expediente, o Senhor 

Presidente passou para o Pequeno Expediente, não havendo inscritos o 
Senhor Presidente passou para o Grande Expediente, fizeram o uso da 

palavra, por ordem de inscrição os vereadores Denes Teixeira, Dinda e 
Marcão do Povo. Não havendo mais Vereadores inscritos o senhor 

Presidente Passou para a Ordem do Dia, e solicitou a 1ª Secretária a 
leitura das matérias a serem apreciadas. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 001/2010, DE 08/12/2010. AUTOR: Mesa 

Diretora. ASSUNTO: “Dispõe sobre outorga de título de Cidadão 
Gurupiense consoante específica, dando outras providências.” O Projeto 

de Lei foi colocado em discussão, e votação sendo aprovado por 
unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicitou aos Vereadores 

presentes que entregassem o Título de Cidadão Honorífico ao 
homenageado. Solicitando questão de ordem o Vereador Kita Maciel 

solicitou que o Projeto de Lei sendo aprovado em 2º votação seja 
encaminhado em seguida a 3º votação e última votação PROJETO DE 

LEI Nº 043, DE 21/10/2010. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: 
Dispõe sobre doação de área do Poder Público Municipal e dá outras 

providências. O Projeto de Lei foi colocado em discussão, e votação 
sendo aprovado em 2ª e 3ª votação por unanimidade. Não havendo 

mais matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, o senhor Presidente 
passou para as considerações finais, não havendo inscritos e nada mais 
a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão às 

21hs24min, agradecendo a presença de todos. Compareceram a esta 
Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, 

Vereadora Professora Zenaide – PSB como 1ª Secretária da Mesa, Denes 
Teixeira – PPS, Dinda – PR, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, 

Marcão do Povo – PR , Marta Barbosa – DEM, Professor Cabo Carlos – PT 
e Wanda Botelho – PR. O teor completo das manifestações e apartes 

encontra-se gravados em CD de nº 061/2010, o qual passa a fazer parte 
integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara 

Municipal de Gurupi, Município de Gurupi, Estado do Tocantins, aos 
quinze dias do mês de dezembro de dois mil e dez. 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Professora Zenaide 
     Presidente                                           1ª Secretária  


